

奋斗英姿·时代号角

凤翔区首届理论宣讲微视频大赛获奖作品出炉



阳光讯(记者 芮扬 通讯员 辛克文/图) 11月9日,宝鸡市凤翔区在区融媒体中心会议室里举行了凤翔区首届理论宣讲大赛,来自全区各个领域的46名参赛者依次“出境”。本次比赛由凤翔区委宣传部和融媒体中心业务人员担任评委,对参赛的理论宣讲微视频进行评审打分。

“我认为15号作品紧扣本次宣讲大赛主题,能够立足教育教学岗位实际,从一名思政课教师的主责主业切入,宣讲内容具有指导性和示范性。”

本次大赛评委、区融媒体中心“学习强国”学习平台凤翔融媒号主编刘寅啸对15号作品进行了点评。

近年来,凤翔区聚焦做好党的理论宣讲教育工作,全面谋划、精准施策,通过百名科级干部宣讲、领导干部带头宣讲、市委专家“菜单式”宣讲、文明实践“互动式”宣讲、乡村“大喇叭”常态化宣讲、文艺小分队“沉浸式”宣讲等方式,开展宣讲活动15批747场次,受教育干部群众达到69432人次。

为了充分发挥网络新媒体传播速度快、覆盖面广、受众多的优势,凤翔区制定印发了《关于在全区组织开展“奋斗英姿·时代号角”凤翔区首届理论宣讲微视频大赛的通知》,从8月中旬至10月底,面向全区党员、干部、群众征集理论宣讲微视频。经过初选,46部作品进入评审阶段。

“我们从主题、内容、形式、效果等

方面进行了综合评价,充分听取评委意见,确保评选出的优秀作品能够被群众认同,在网络新媒体时代取得广大网民的认可和支

持。”区融媒体中心副主任、理论宣讲微视频大赛评委敬博说。经过一上午的紧张工作,评审结果出炉,30部作品确定获奖等次。凤翔区人民政府办公室魏晓军的《吹响时代号角 铸就品质城市》等5部作品获得一等奖,凤翔区人民法院允靖的《立足法官岗位 让法治理论在基层落地生根》等10部作品获得二等奖,凤翔区城关镇凤鸣路社区曹金娥的《我想对党说》等15部作品获得三等奖。

下一步,凤翔区融媒体中心将细化完善宣讲微视频获奖作品,择优在“爱凤翔”APP、“凤翔微报”以及全区各级政务新媒体平台上推发,以此推动党的创新理论入脑入心、见行见效。

汉滨区关庙镇沈家岭社区:修好“民心路”建起“连心桥”

■记者 张波 通讯员 方锋

“以前9组和10组的居民想要来往,需要走很远的路才能到,现在路修好了,既缩短了两组之间的往来距离,也方便了我们下地干活,省工省时多了!”安康市汉滨区关庙镇沈家岭社区的居民王大爷说。

据了解,沈家岭社区9组、10组是农业生产的主要区域,虽然两组的道路都已分别贯通,但两地之间相隔距离较远,对于交叉使用耕地的两组居民来讲,农忙时只能行走在泥土路上,农作物也是靠人背肩扛,大大增加了劳动成本。为了省时省工,这条泥土路是附近居民过往与生产运输的首选之路,但在雨季来临时,泥土路容易受到雨水冲刷,往往就会中断导致不能通行,长久以来,在这里生活的居民要随时对其进行修补,虽然在一定程度上满足了当地群众的基本需求,但由于泥土路狭窄且没有经过硬化处理,一直是修修补补的“补丁”路,这已成了当地群众的烦心事。

关庙镇人大代表、沈家岭社区党总支书记王洪平对此事十分重视,他积极组织社区“四支队伍”(驻村工作队、包村干部、第一书记、村“两委”班子成员)入户走访,了解居民生活情况和道路具体情况,并及时上报相关部门,积极争取项目资金帮扶,着力解决困扰群众的烦心事。

最终,经过各方不懈努力,修路的资金问题得到妥善解决,于今年9月正式开工建设。社区“四支队伍”多方部署、紧盯进度,经过一个月的紧张施工,一条贯通9组、10组的连组道路终于得以完工。

眉县公安局交管大队多措并举推进平安建设工作

阳光讯(记者 张伟)近期,宝鸡市眉县公安局交管大队开展了形式多样的平安建设“九率一度”大提升大走访大宣传活动。

眉县公安局交管大队精心制作了《眉县交警向人民汇报》简篇,图文并茂地向全县人民展示了眉县交警一年来的工作情况,让群众了解、支持交警工作,并联合县电视台、融媒体中心等,在群众午饭、晚饭时间通过电视节目、乡村大喇叭等平台滚动播放交管大队“九率一度”宣传通稿,提高群众对“九率一度”的认识,让平安建设深入人心。

交管大队成立了由20人组成的宣讲队,深入镇村、学校、集市广泛开展走访宣传,并通过悬挂横幅、张贴倡议书、发放宣传彩页和平安建设环保手提袋、现场解答等方式,向居民宣传平安创建、交通安全防范知识,提醒广大居民提高交通安全意识及保障自身生命财产安全。

交管大队在各镇村主要路口设点开展了“一盔一带”专项整治,秉承“只教育不处罚”原则,对轻微交通违法行为进行批评教育和纠正,提升群众对交警工作的满意度,自专项整治开展以来,查处轻微交通违法行为240余起,均给予宣传教育,社会反响良好。

宁陕县公安局车管所擦亮车管“小窗口”做好便民“大服务”

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 冯永红) 近日,宁陕县公安局交通管理大队车管所的民警在下乡入户时,将群众在“交管12123”上办理的换领驾驶证送至群众手中,临别时,金川镇黄金村的宋先生对宁陕县公安局交通管理大队的工作连连称赞。

这是宁陕县公安局交通管理大队车管所实施便民服务的缩影。车管所坚持“服务群众无小事,点滴行动

暖民心”,近年来聚焦群众“急难愁盼”问题,持续深化“我为群众办实事”实践活动,坚持推进“一窗通办”“马上办”“就近办”“网上办”“一次性告知”“延时服务”“零距离”“送证上门”等便民利企改革举措,努力为群众提供更快、更优、更暖心的公安交警政务服务。

近期,在民警下班休息时间来政务大厅车管所办事的群众络绎不绝,车管所工作人员都是热情接待、耐

心解答,严格落实“办完最后一笔业务、服务完最后一位群众再下班”的要求,坚决不让群众多跑路,确保每一位前来办理业务的群众都能满意而归。“延时服务”已成为宁陕县公安局交通管理大队车管所的一种常态化工作举措,深受辖区群众好评,自9月份以来,车管所提供延时服务20余个小时,服务群众300余人次,发布一次性纸质告知15次,接受群众咨询100余人次。

“破小案 暖民心”

石泉县公安局召开赃款赃物返还大会

阳光讯(记者 向博 通讯员 刘庆勇文/图)11月13日下午,石泉县公安局在县城春潮广场召开了巩固提升平安建设满意度暨“破小案 暖民心”赃款赃物返还大会,将公安机关破案追回的一批被盗被骗财物集中返还给受害群众,向全社会展示了公安机关打击犯罪的成果和决心,用实际行动为建设“美好石泉”营造安全稳定的社会环境。

返还大会上,石泉县公安局通报了2023年1月至11月全县公安机关严打整治工作情况,动员广大群众积极配合公安机关工作,主动检举揭发违法犯罪线索,坚决同一切违法犯罪作斗争。此次返还大会集中向22名受害群众返还了价值60余万元的摩托车、平



板电脑及现金等赃款赃物,受害群众对公安机关竭力破案、追赃挽损的工作成效给予了高度评价。

返还大会现场,民警通过搭建宣传展台、摆放宣传展板、发放宣传资料及现场解答等方式,向群众宣传了预防电信网络诈骗、防盗防抢、冬季安全取暖等方面的安全防范知识,提醒群众增强自我防范意识;同时,民警还号

召广大群众参与平安建设,着力营造“平安建设人人参与、平安成果人人共享”的浓厚氛围。

据了解,今年以来,石泉县公安局在县委、县政府和市公安局的坚强领导下,充分发挥平安建设主力军作用,积极回应群众关切,深入组织开展了“雷霆·破小案暖民心”“夏季治安打击整治”等系列专项行动,共破获各类刑事案件114起,抓获犯罪嫌疑人178人,移送起诉97人,抓获网上逃犯22人。同时,该局坚持“有案必查、有赃必追、追赃必返”的工作理念,通过召开集中返赃大会、上门返赃、“线上返赃”等形式,累计为群众返还价值150余万元的赃款赃物,有力地维护了人民群众的切身利益。